

ПРО...

...ЦЕНЫ НА ПРОДУКТЫ

Общий рост цен на продукты в Петербурге с начала года составил 8,3% (без овощей и фруктов — 9,1%). Такие данные обнародовал Петростат.

По оценке специалистов ведомства, стоимость отечественных аналогов товаров, попавших под «антисанкции», в августе увеличилась. Так, килограмм курятины подорожал на 6,3%, свинины — на 2%, говядины — на 1,2%, живой и охлажденной рыбы — на 4,5%. При этом статистики не зафиксировали серьезного роста цен на сливочное масло и сыры.

Отметим, что официальные данные статистического ведомства традиционно расходятся с реальными наблюдениями горожан.

...РЕКОРДНЫЙ ШТРАФ

Рекордный штраф 100 тысяч рублей должна будет заплатить петербурженка, признанная виновной в незаконной прописке в своей квартире мигрантов.

Как установил мировой судья судебного участка №60 Кировского района, 4 марта 2014 года за денежное вознаграждение, полученное от неизвестного ей мужчины, в сумме 2 тыс. рублей хозяйка квартиры Анна Турыгина предоставила в Управление Федеральной миграционной службы РФ по Петербургу ложные сведения о прибытии по месту ее регистрации граждан Таджикистана.

При этом этих граждан она лично не знала и свое жилье им для проживания предоставлять не собиралась. Тем самым Турыгина предоставила им возможность не вставать на миграционный учет по месту фактического пребывания на территории РФ.

...КОНЕЦ МАТРИЦЫ

3 млн. 546 тыс. 100 избирательных бюллетеней доставлено в городские территориальные избирательные комиссии.

После этого кандидаты в губернаторы Петербурга посетили типографию №12 им. Лоханкова, где завершилась печать бюллетеней. Как сообщили в Горизбиркоме, кандидаты ножницами уничтожили матрицу для печати бюллетеней. Эта процедура проводится для того, чтобы исключить возможность их подделки.

...СУПЕРШКОЛУ

Суперсовременную общеобразовательную школу планируется построить к концу 2016 года в Приморском районе, в квартале, ограниченном Лыжным переулком, Мебельной улицей и Шуваловским проспектом.

Как сообщает комитет по строительству Смольного, в четырехэтажном здании школы на 1375 мест будет два бассейна, зимний сад, залы хореографии и тренажеров. Для инвалидов будут оборудованы специальные санузлы. Стоимость ее строительства составит 1,4 млрд. рублей.

Еще больше
новостей —
на нашем сайте

VPPRESS.RU

Автохлам принимают в утиль до Нового года

С 1 СЕНТЯБРЯ ПРОДОЛЖЕНА ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПРОГРАММА ОБНОВЛЕНИЯ АВТОПАРКА РОССИИ

Предыдущая кампания по утилизации, напомним, действовала с марта 2010 года по июнь 2011 года. Автовладельцам была дана возможность сдать в утиль автомобили старше 10 лет и получить скидку 50 тысяч рублей на машины отечественного производства. Таким образом, продали почти полмиллиона новых транспортных средств.

Нынешняя утилизация, официально называемая Минпромторгом РФ программой обновления автотранспортных средств, не слишком привязана к возрасту автомобиля. В утиль можно сдавать ТС любого года выпуска. На приобретение машин действует только одно ограничение: они должны быть произведены в России.

В министерстве поясняют: «Предоставляемая покупателю скидка не будет зависеть от стоимости старого автомобиля, от эксплуатации которого придется отказаться в пользу покупки нового автомобиля. В случае если покупатель захочет приобрести у дилера автомобиль по схеме «трейд-ин», сданному транспортному средству должно быть не менее шести лет.

Размер премии для владельцев варьируется в зависимости от типа автомобиля. Например, для легковых она составляет 50 тыс. рублей при снятии автомобиля с учета и сдаче его в утилизацию и 40 тыс. рублей — при продаже автомобиля по схеме «трейд-ин». Максимальную же скидку смогут получить покупатели грузовиков и автобусов: 350 и 300 тыс. рублей соответственно. До 350 тыс. рублей смо-



Старенький «Жигуленок» поможет в покупке нового авто.

гут сэкономить также владельцы внедорожников, легких коммерческих автомобилей, грузовиков полной массой от 2,91 до 8,2 тонны и более.

На реализацию программы будет выделено 10 млрд. рублей, планируется за полгода продать 170 тысяч машин различных классов — что актуально при резком падении спроса на новые автомобили. Также это действительно поможет немного почистить российские дороги от «консервных банок на колесах». По данным Минпромторга, в автопарке России более 40% в категории легковых автомобилей и более 50% в категории коммерческих автомобилей (грузовых, автобусов и т. д.) составляют транспортные средства в возрасте старше десяти

лет. «При этом показатель ежегодного выбытия автопарка в России остается достаточно низким — на уровне 2,5% на фоне среднемировых 6 — 7%», — отмечают в ведомстве.

Автодилеры Северной столицы сейчас соревнуются в назначении премий для потенциальных покупателей новых машин. В SMS-сообщениях, рассылаемых автовладельцам, всякий уверяет, что только у него «самые большие бонусы по программе утилизации». При этом если 30 августа обещали бонусы до 120 тысяч рублей, то уже 1 сентября подняли планку до 170 тысяч рублей.

Алла ДМИТРИЕВА
Фото Натальи ЧАЙКИ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

110-летие ИТАР-ТАСС встретило советским брендом

НОВЫЙ ЛОГОТИП В ПЕТЕРБУРГЕ УВИДЯТ В СЕНТЯБРЕ-ОКТАБРЕ

1 СЕНТЯБРЯ 1904 года начало свою работу Санкт-Петербургское телеграфное агентство (СПТА) — первый официальный государственный информационный орган России.

В Петербурге почтенный юбилей отметили в понедельник в региональном информационном центре ИТАР-ТАСС на Шпалерной, 37. На него пришла и «старая гвардия» — сотрудники, работавшие еще в ЛенТАСС, расположенном на Садовой, 38.

1 сентября как региональные, так и зарубежные корпункты и представительства ИТАР-ТАСС стали участниками общей летучки. По внутренним каналам коммуникации в день юбилея ко всему коллективу обратился генеральный директор агентства Сергей Михайлов, зачитав поздравление от президента РФ Владимира Путина. Сергей Михайлов сообщил: «Принято решение о возвращении нашему агентству его исторического, узнаваемого во всем мире имени «ТАСС». При этом «ТАСС» будет брендом и расширяться не будет».

Овальный логотип сменил на прямоугольный.

«В фирменном стиле за основу был взят прямоугольник, поскольку хранение знаний ассоциируется с книгой, листом бумаги, папкой-файлом, системным блоком, т. е. в той или иной степени прямоугольным предметом. Расположенное внизу прямоугольника название агентства символизирует фундамент всей исходя-

щей от ТАСС информации и всех получаемых на ее основе знаний», — поясняют в агентстве.

В столице уже приступили к продвижению нового логотипа. У центрального входа в здание на Тверском бульваре, 2, установлены таблички с обновленным названием агентства — на русском и английском — и с датой его основания: 1904 год. На улицах Москвы появились рекламные макеты на щитах. На родине информагентства, в Петербурге, аналогичная имиджевая кампания ТАСС запланирована на сентябрь-октябрь.

Аббревиатура ТАСС — Телеграфное агентство Советского Союза — появилась в 1925 году. 30 марта 1934 года впервые прозвучала фраза «ТАСС уполномочен заявить», напечатанная в газетах «Правда» и «Известия». 30 января 1992 года, во исполнение указа президента России Бориса Ельцина, агентство обрело имя ИТАР-ТАСС.

«Вторая часть имени перестала быть аббревиатурой, но стала символом преемственности в информационной работе», — подчеркивают в агентстве. Новое полное, официальное название этого государственного источника информации: «Информационное агентство России «ТАСС».

Алла РЕПИНА

Демонстрационный участок платной парковки на Караванной улице откроется в ближайшие две недели. Сейчас там устанавливают паркоматы, а комитет по тарифам разрабатывает тарифы. Первое время парковка будет бесплатной.